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Gracias por comprar nuestros productos, por favor lea este manual y tenga en 
cuenta las siguientes recomendaciones:
1.	 No exponga el dispositivo a la humedad, al polvo, al vapor, a la luz solar ni a 

otros entornos severos relacionados.
2.	 Utilice un paño suave para limpiar el dispositivo y no utilice diluyente ni 

ningún otro limpiador químico.
1.	 Sitúe el dispositivo lejos de lugares sobrecargados o demasiado fríos, 

temperatura de almacenamiento: -25 ℃ / +75 ℃ y temperatura de 
funcionamiento: -15 ℃ / +60 ℃.

2.	 Por favor, no deje caer ni golpee el dispositivo.
3.	 No intente reparar la unidad usted mismo, porque la unidad contiene 

elementos de electrónicos y de precisión. El desprendimiento o reparación 
no profesional puede dañar la unidad.

4.	 Si observa cualquier problema, apague la alimentación, deje de usar la 
unidad y consulte a su vendedor.
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OS: Android 8.1 Pantalla: 10.1” IPS (16:9) 1024x600

CPU: ARM Quad CortexA7+ARM9 1.6GHZ Contraste: 400

GPU: Mali450 Mp2 Luminancia: 400cd/cm²

RAM/ROM: 1G DDR 16G Pantalla táctil: G+G capacitiva

Mem. externa: USB, Micro SD (Máx. 128G) Altavoz: 2 W x2

WiFi: 2.4G 802.11 b/g/n GPS*: GPS + Beidou

Alimentación: DC 12V 2A AV:  in/out

Especificaciones técnicas
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1.	 On-Off 
Encendido / apagado automático por ACC: aprox. 30 seg.

2.	 Modo reposo: mantenga presionado el botón de encendido durante 2 
seg. para ingresar en modo espera, y presione brevemente el botón de 
encendido nuevamente para despertar. Por defecto, la pantalla entra en 
modo reposo despues de 5 min sin actividad.

3.	 Tecla mute: presione la tecla de encendido para silenciar rápidamente y 
presione nuevamente para restaurar el volumen.

4.	 Conexión WIFI: Dentro del menu 
“Ajustes-Red e Internet” activamos 
la conexión y vinculamos el punto de 
acceso a internet.

Funcionamiento básico
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5.	 Configuración de la interfaz de 
usuario: Seleccione el estilo de la 
interfaz de usuario en: “Ajustes-
pantalla-Tema del dispositivo“.

6.	 Protector de pantalla: seleccione el 
protector de pantalla con logotipo / 
reloj digital en: “Ajuestes-pantalla-
protector de pantalla”.

7.	 Configuración del logotipo de inicio: 
seleccione el logotipo de inicio en 
“Ajustes-Sistema-Factory Setting”, 
contraseña: 000000
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En la pantalla principal puede ver información de la fecha y hora, y un acceso directo a 
las principales aplicaciones, como son reproductor de música, video, etc.

Pantalla principal
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Haga clic en “música” para abrir 
el software de música y reproducir 
directamente los archivos de 
música almacenados en memoria 
local o almacenamiento externo.

Haga clic en “video” para 
abrir el reproductor y visualizar 
directamente los archivos de video 
almacenados.

Reproductor música - vídeo
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Si pulsamos en el icono de 
aplicaciones accedemos a todas las 
que tenemos instaladas en nuestro 
dispositivo.

Podemos vincular unos auriculares, 
altavoces, etc. para reproducir el 
sonido a través de ellos.
O vincular un teléfono y utilizar la 
pantalla de manos libres.

Aplicaciones

Conexión Bluetooth
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AV OUT AV IN

Conectamos las dos pantallas a 
través de un cable AV jack 3,5. Una 
de las pantallas será la principal, 
(AV OUT) y la otra reproduce lo 
mismo que ésta.
Para ello, en la pantalla secundaria 
(AV IN) pinchamos en la aplicación 
Av in para visualizar lo mismo que 
la principal.

Conexión 2 pantallas
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